
Referat fra bestyrelsesmøde 26/05 2025 Kl. 19 

  

Til stede: Rasmus, Martin, Jørgen, Per, Line, Helene og suppleant; Thomas. Afbud fra 
Bjørn 

Ordstyrer Rasmus, referent Helene.  

Nyt fra formanden  

Fremtidsudvalget er stillet i bero. Der er foretaget overdragelse af have. 

Nyt fra kassereren; Stort set ingen udeståender mht. haveleje og vand. De få, der er 
i restance, får en venlig hilsen omkring den 1. juni. Alt i alt en udmærket økonomisk 
situation. Regnskabet er ajour og halvårsregnskab på vej. 

Nyt fra drænudvalget: Arbejdet med at vedligeholde og tjekke dræn skal på 
dagsordenen til arbejdsdagenes program. 

Møde i OHS om dræn og med information om spildevand. 

Baagø H/F har pligt til at vedligeholde dræn inklusive pumpehuset, der i øvrigt er en 
bevaringsværdig bygning i kategori 4. Det betyder bl.a., at vi skal respektere krav til 
farvevalg, når vi skal male bygningen - også for egen regning. 

Nyt fra Hyggeudvalget: Fællesspisning vel overstået. programmet for pinsehygge er 
på vej. Sommerfest; havelejere skal tilmelde sig - og med betaling.  

Havelodsturen den 14. juni er aflyst. 

Præmiehaver; Præmiehaver: De tre haver, der fik præmie i 2024, vælger seks haver, 
der kan aspirere til en præmie. Derefter vælger landskabsarkitekt Jeremy de tre 
haver, der skal have præmie til præmiefest 19. oktober. 

Status på byggeansøgninger 

Behandlingstid pt. er ca. fem dage. Mht færdigmeldinger resterer 5-6 haver. 
Der er fremover skærpet tilsynspligt mht om folk overholder byggereglerne, og 
overholder krav til ansøgning. 

Vurderinger; Kun enkelte haver ´hænger´. Klares formentlig i uge 23. 



Til behandling: 

Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling, indkaldelse udsendt d.d. 

Ud over valg af formand skal vælges minimum tre medlemmer - der ikke er 
medlemmer af bestyrelsen - til et ordensudvalg, der skal fremkomme med regelsæt 

for en overordnet “velholdt have”. 

Ligeledes søger GF at finde minimum to havelejere - der ikke er medlemmer af 
bestyrelsen - til at gå ordensrunden sammen med et medlem fra bestyrelsen.  

Politianmeldelse pga. overvågning: 

Overvågning er slukket omgående. Næste skridt bliver ansøgning om tilladelse hos 
politiet, Dette er igangsat, og kan gøres online med foreningens NemID. 

Uberørte haver: 

Der er enkelte haver, der ligger uberørte. Tre personer går en aftentur og noterer, 
hvilke haver, det drejer sig om. 

Foreningsvedtægter: 

Forslag udarbejdes af Søren, have 17.  

Fælles arbejdsudvalg: 

Tre personer er valgt til udvalget på sidste GF. Drøftelse af kommende opgaver. 

Lewin skal orienteres inden nedlukning 2/11-25 om udstyret til dræn og om nye 
regler for udlån. Havelejere skal kvittere for lån af udstyr.  

Opgaver før nedlukning: tømning af skrald, telt ned, lukning af toiletter, tjek af dræn 
og pumper, udstyr. 

Arbejdsdage 2025: Seks arbejdsdage i år. Planlægning af de kommende fem er i 
gang. 

EVT; Nye låse til toiletter til erstatning af de ubrugelige er i sat i værk. Jørgen tager 
opgaven. 

Næste bestyrelsesmøde: 12. juni kl. 17-19.


